

纽约九千万退党游行集会 民众觉醒 中共解体在即



■ 纽约各界人士举行“解体中共，结束迫害”游行活动

数百名纽约各界人士于3月27日中午在布碌仑华人密集的日落公园及八大道社区举行“解体中共，结束迫害”游行活动，声援9千1百万勇士退出中共党团队。声势浩大的游行队伍吸引了不少八大道民众驻足观看。有围观民众表示，将来中国的变革一定与法轮功有关系，中国人要想有为，现在就应该站出来。

当天的游行队伍以天国乐团开道、腰鼓队殿后，中间由舞狮和声援三退的支持者队伍等组成，从布碌仑日落公园七大道夹42街路口出发，沿七大道浩浩荡荡游行到58街，转往九大道，最后在八大道夹50街举行集会。

多位发言者指出，九千一百万中国人选择与中共决裂，反映了中国人民的觉醒，也意味着中共已处于崩溃瓦解之中。而当前国际社会的独裁暴政逐一瓦解，更为中共敲响了丧钟。

墨尔本集会声援9千万勇士 34华人现场三退



■ 墨尔本退党服务中心举办集会

上签名，更有众多华人当场声明三退，其中一位退党义工现场劝退了34名华人。许多华人感慨，中共实在不得人心。

集会设有内容翔实的真相展板，现场横幅招展，上面写着醒目的大字：“声援9000万退党，迎接全民觉醒”、“天灭中共，天佑中华”、“停止流血，中共屠杀了八千万”、“解体共产党，挽救人性”、“您退了吗？快退党心里爽”等等。集会在天国乐团洪亮庄严的乐声中开场。

2011年3月19日，墨尔本华人于市中心城市广场举行了隆重集会，庆祝并声援海内外9100多万华人退出中共党、团、队组织。集会现场过往人群驻足聆听发言，并纷纷在请愿书上签名，

九千二百万退党潮



专题报道



新西兰各界声援9千万华人三退中共



■ 过往的民众在声援集会现场观看展板

3月19日中午，新西兰各界民众在奥克兰市中心集会，庆祝并声援世界各地9,000多万华人退出中共党、团、队组织。多方人士在现场演讲发言，著名人权律师Kerry Gore表示，在中共的统治下，人权问题极其突出。毛利联合部落酋长亚马托·阿卡若纳表达了他对9000万中国民众三退的声援和支持。前中共官员呼吁中国人必须做出选择。此外，绿党联合党魁Russel Norman博士与工党党魁Phil Goff分别发来贺电。

11点左右，各界民众在当地退党服务中心的组织下纷纷来到奥克兰著名的伊丽莎白广场。集会现场横幅招展，上面写着醒目的大字“中共不代表中国”，“了解真相是生命得救的希望”，“近亿勇士三退 您还在等什么”等等。

多伦多各界声援九千万三退



周六（3月19日）中午十二时，加拿大多伦多数百名居民在唐人街附近的格冉基公园（Grange Park）举行了盛大的集会和游行活动，为中国民众退出中共党团队组织人数达到九千万庆贺和声援。现场有六名大陆来加人士当场宣布三退，并获得退党中心颁发的证书。

集会之后举行了盛大的游行，吸引了众多的行人驻足观看。本次活动也受到了各界华人、民运人士和其他族裔团体的支持。

为何中共突然垮台并不令人意外

如果说中共今天突然垮台了，那将毫不奇怪，因为人民已经觉醒。这表现在两方面。首先，在人民眼里，中共早已丧失了基本的公信力。人们说它是威权政体，其实它根本没有任何威信。最近日本地震海啸后出现了核泄漏。日本没有惊慌，没有出现抢盐潮。而并没有被核污染的中国却出现了全国性的抢盐潮。最有意思的是，政府越出来辟谣，民众越抢得厉害。中共的可信度已不及谣言的可信度。因为中共一贯造谣，民众宁可相信自己，不愿相信政府。

可以想像，中国民众要承受中共多少次欺骗的教训才领悟到这一点，才会产生对中共政府如此的不信任。中共宣传的英雄人物是假的，中共吹嘘的GDP和政绩数字是假的，中共在SARS中的担保是假的，中共证明牛奶里没有三聚氰氨是假的，中共的奥运体操运动员的年龄是假的。对中共而言，只有腐败是真的，捞钱是真的。它说的“和谐”意味着镇压，它说的“发展”意味着剥夺，它说的“稳定”意味着反抗。

老子说：人无信不立，国无信则衰。中共摧毁了中国人几千年道德诚信的基础，其结果反弹到自己，成为其垮台的原因。一个靠谎言维持的政权必然遭到人民的抛弃。“三退”正是人民抛弃中共的步伐和进程。

导致中共会突然垮台的另一个原因是人民已经不能容忍中共的暴力统治。中共对人民犯下的无数罪行足以使它下无数次地狱。中国大陆每天都在发生着血腥的暴力拆迁，发生着对法轮功学员的酷刑、屠杀和精神折磨，发生着对少数民族、对各界民众的迫害。人们挺身讲话就会像高智晟等那样被戴上黑头套消失，像钱云会那样被车碾死。

在《九评》发表之前，人民仍在给中共机会。但中共一次又一次推开和拒绝了人民给予它的机会，一次又一次玩弄和亵渎了民众的善良期望。中共把一切人推到了它的对立面，兴致勃勃地为自己的灭亡准备了充足的条件。中共用暴力、镇压堵死了自己的后路，激起了人民各种形式的抗暴活动。是中共选择了自绝于人民，选择了人民抛弃它。

通过退党解体中共是不以人的意



■李天笑博士在退党集会演讲

志为转移的历史趋势。摆在中共领导人面前的只有三条路。第一是走突尼斯本·阿里和埃及穆巴拉克这条路，主动下台；第二是走江泽民、齐奥塞斯库、或卡扎菲的路，顽抗到底，死路一条，最终被押上审判台受到严惩；第三是走叶利欣和戈巴乔夫的路，顺应退党大潮，主动退党解体中共，使中国走向新的道路，将功赎罪。来日无多，胡温应审时度势，迅速作出正确的选择。

在三退浪潮跨越九千万这个历史里程碑的时候，远在北非中东的人民，也在做着推翻独裁暴政的壮举，他们的勇气和智慧，后来居上的气势，对中国人民极大的鼓舞，也对中共未来演示了不同的解体模式。一种是和平顺利过渡的埃及模式，一种是逆天而行，逆世界潮流和人民意志而行的利比亚模式。

对中共党魁及一些糊涂官员而言，你们必须清楚：目前的中国社会已经不是二十多年前“六四”时期的社会，那时民众还对中共抱有幻想，还没有形成解体中共的全民意志，还没有今天的九千万三退浪潮，也没有对中共彻底否定的‘九评共产党’的问世，没有大量的军人警察国安公安和国家干部的三退，没有风起云涌的抗暴浪潮，更没有维稳开支超过国防开支的荒诞事实。因此在今天这个关键时刻，任何企图侥幸、逆天而行、逆历史潮流而动的行为都是没有道义基础和社会基础的，没有根基的，必定是惨遭失败，如卡扎菲一样的下场。

对中国军人警察公安国安等国家强力机器的人员，你们穿上军装是军人，你们脱下军装，就是备受社会歧视而不得不上防的复员军人，你们穿上军装的最大的光荣和关键决断就是阻止中共屠杀民众，埃及军人就是你们的榜样、前苏联东欧波兰等共产党极权解体时候的没有像民众开枪的军人就是你们的榜样，六四时期，没有像民众

关键决断

开枪的三十八军军长徐勤先将军更是你们的榜样。只有解体中共，中国军人才能真正作为军人的光荣和使命。

现在就是处在关键时期，每只眼睛都在关注中国。中国民众、中共的官员、各种军人都被推到了一个必须作出决定的关键时候。是顺着退出中共解体中共这条民族重生之路走向辉煌，还是抱残守缺，把自己和自己身家性命留给历史淘汰？历史从来不缺反面角色。望万分珍重，从善如流。

中共必将解体，此乃天定，我们顺势而为。中共解体后，中华民族将开辟一个全新的纪元，人类也将走入一个新纪元，创造这历史辉煌一定有我们今天的三退勇士们。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438